[bookmark: problem_87994]Кружок МЦНМО			23 Разложение на множители			19.03.2024
1. [image: ]Охотник рассказал приятелю, что видел в лесу волка с метровым хвостом. Тот рассказал другому приятелю, что в лесу видели волка с двухметровым хвостом. Передавая новость дальше, простые люди увеличивали длину хвоста вдвое, а творческие – втрое. В результате по телевизору сообщили о волке с хвостом длиной 864 метра. Сколько простых и сколько творческих людей «отрастили» волку хвост?
2. В другой раз хвост волку «отращивали» простые, творческие и креативные люди. Простые увеличивали длину хвоста вдвое. Творческие – втрое. А креативные умножали длину хвоста на простое число, отличное от 2 и от 3. Какое число креативных людей поучаствовало в передаче новости, если в итоге сообщили о волке с хвостом, длина которого равна 	
а) произведению всех чисел от 1 до 10?	
б) произведению всех чисел от 1 до 25?
3. Придумайте число, произведение цифр которого равно 210.
4. Придумайте число, произведение цифр которого равно 2016.
5. Коля и Оля должны называть числа с одинаковым произведением цифр. Но Коле запрещено называть числа с повторяющимися цифрами, а Оле – числа, в которых больше пяти цифр. 	
а) Оля назвала 99882. Какое число может назвать Коля? 	
б) Коля назвал 345678. Какое число может назвать Оля?
6. [image: ]Существует ли число, произведение цифр которого равно 660?
7. Найдите хотя бы одно решение ребуса (одинаковым буквам соответствуют одинаковые цифры, разным - разные):	
а) П⋅А⋅П⋅А=441	
б) П⋅Ч⋅Е⋅Л⋅О⋅В⋅О⋅Д=33600

8. а) На какое число надо умножить 17, чтобы получилось 1717?
б) На какое число надо умножить 234, чтобы получилось 234234?
в) На что надо умножить 12345, чтобы получилось число 1234512345?
г) Верно ли, что если любое трёхзначное число записать подряд два раза, то полученное шестизначное число всегда будет делится на 7?
9. Вася написал на доске пример на умножение двух двузначных чисел, а затем заменил в нём все цифры на буквы, причём одинаковые цифры – на одинаковые буквы, разные – на разные. В итоге у него получилось АБ·ВГ=ДЕДЕ. Докажите, что он где-то ошибся.
10. Кузя набрал несколько мешков кедровых шишек. Во всех шишках поровну орешков и во всех мешках поровну шишек. Всего во всех мешках 77 шишек, и в каждом мешке по 91 орешку. Сколько орешков в шишке и сколько шишек в каждом мешке?
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